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ATA DA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DEPARTAMENTAL DO 
DEPARTAMENTO DE MATEMÁTICA DO CENTRO DE CIÊNCIAS EXATAS DA 
UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPIRITO SANTO, REALIZADA ÀS 15:20 HORAS DO 
DIA 20 DE JULHO DE 2022. Aos três dias do mês de agosto de dois mil e vinte e dois, às 
quinze horas e vinte minutos, foi realizada de forma presencial a nona Reunião Ordinária 
da Câmara Departamental do Departamento de Matemática (DMAT) do ano de dois mil e 
vinte e dois, presidida pela Chefe do Departamento de Matemática Profª. Rosa Elvira 
Quispe Ccoyllo. Estiveram presentes à reunião os seguintes membros: Docentes: 
Alancardek Pereira Araújo, Alcebíades Dal Col Júnior, Ana Claudia Locateli, Antônio Luiz 
Rosa, Apoenã Passos Passamani, Carolina de Miranda e Pereiro, Daniela Paula Demuner, 
Diogo Manuel Fernandes Bessam, Fabiano Petronetto do Carmo, Fábio Corrêa de Castro, 
Florêncio F. Guimarães Filho, Ginnara Mexia Souto, Jaqueline da Costa Ferreira, José 
Victor Goulart Nascimento, José Miguel Mendoza Arana, Julia Schaetzle Wrobel, Leonardo 
Meireles Câmara, Luiz Pedro Orosz, Magda Soares Xavier,  Maico Felipe Silva Ribeiro, 
Mariane Pigossi, Marta Jakubowicz Batoréo, Matheus Brioschi Herkenhoff Vieira, Milton 
Edwin Cobo Cortez, Moacir Rosado Filho, Renato Fehlberg Júnior, Ricardo Soares Leite, 
Thiago Filipe da Silva, Tiane Marcarini Pinto.- Docentes (presentes). Discentes presentes: 
Abraão Santana Pezente; Aston Dilem Dos Santos Neto; Christian David Santos Santana; 
Evandro Rozetti Coelho; Lucca de Souza Dias; Luiza Chiabai dos Santos; Marllon Scharles 
de Souza Martins e Thainá Lopes Ferreira. PAUTA: PONTO 1: APRECIAÇÃO DA ATA DA 
8ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE MATEMÁTICA, REALIZADA EM 
20/07/2022. PONTO 2: USO DA VAGA GERADA PELA APOSENTADORIA DO 
PROFESSOR DOMINGOS VALÉRIO. Havendo quórum a reunião teve início. INFORMES: 
O Professor e Coordenador do PPGMAT, João Paulo Costalonga, está em período de férias 
e os professores José Miguel Malacarne e Renan Maneli Mezabarba justificaram suas 
ausências. Inclusão de Ponto de Pauta: Homologação de representação discente na 
Câmara Departamental do Departamento de Matemática. Inclusão de Pauta aprovado por 
unanimidade. PONTO 1: HOMOLOGAÇÃO DE REPRESENTAÇÃO DISCENTE NA 
CÂMARA DEPARTAMENTAL DO DEPARTAMENTO DE MATEMÁTICA: Colocado em 
votação, homologação aprovada por unanimidade. PONTO 2: APRECIAÇÃO DA ATA DA 
8ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE MATEMÁTICA, REALIZADA EM 
20/07/2022: colocado em votação, ata aprovada por unanimidade. PONTO 3: USO DA 
VAGA GERADA PELA APOSENTADORIA DO PROFESSOR DOMINGOS VALÉRIO: Os 
Professores Alcebíades Dal Col Júnior e Fábio Corrêa de Castro apresentaram propostas 
de realização de Concurso, respectivamente. Em debate, a professora Carolina de Miranda 
e Pereiro solicita que conste em ata a resposta do professor Florêncio dirigida a ela: "se 
não quer me ouvir, saia da sala", após esta interromper a manifestação do Prof. Florêncio, 
ao avaliar que houve delonga e desvio do ponto de pauta em discussão por parte do 
docente, pedido de inclusão que é aprovado pela chefe do departamento. A professora Ana 
Cláudia Locateli precisou sair da reunião às dezessete horas e cinco minutos. Após os 
debates sem deliberação, dado o horário, a Srª Chefe do departamento declara a reunião 
encerrada às dezessete horas e vinte minutos. Eu, Fernanda Beraldo Oliveira Coelho, na 
qualidade de assistente em administração da secretaria acadêmica do CCE, lavrei a 
presente ata que, após lida, é aprovada pela Chefe do Departamento de matemática, 
Professora Rosa Elvira Quispe Ccoyllo e pelos demais membros presentes. Vitória, três de 
agosto de dois mil e vinte dois. 
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